

**Hodnocení bakalářské práce Julie Reiserové**  
**posudek vedoucí práce**  
**Název práce: Stezka se čtenářským zaměřením Strakonice**

1. TÉMA A CÍL PRÁCE: Autorka si ve své bakalářské práci vytkla za cíl „důkladně analyzovat potenciál regionu Strakonice k tvorbě naučných stezek a následně vytvořit návrh naučné stezky ve Strakonících a jejich blízkém okolí. Dalším cílem je přispět k tvorbě většího množství naučných stezek přímo ve Strakonících, protože se zde aktuálně nacházejí pouze dvě.“ (str. 4) Tento cíl byl dle mého názoru splněn. Tematicky se práce zařazuje k dalším kvalifikačním pracím tohoto typu zpracovávaným na katedře českého jazyka a literatury. Společným záměrem autorů je vytvořit portfolio naučných stezek situovaných v různých regionech, ovšem se společným zaměřením na rozvoj čtenářství a čtenářské gramotnosti žáků.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ: Autorka provedla pečlivou rešerši zdrojů informací, zaměřila se na společenské, kulturní, historické i literární skutečnosti. Vhodně propojila obsah stezky s regionálními reáliemi a osobnostmi (Švanda dudák, Strakonický hrad, tvorba Fr. L. Čelakovského apod.) Stezka nese název „Cesta za poznáním Strakonicka“. Jedná se o stezku určenou žákům 6. ročníku ZŠ. Autorka dle mého názoru vhodně přizpůsobila délku stezky (3 km) a jednotlivé aktivity na stezce věku žáků s ohledem na to, aby bylo možné stezku pohodlně absolvovat v době výuky.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA: Práce je přehledně členěna do 4 kapitol, teoretická východiska uvedená v úvodních kapitolách jsou účelně využívána při vlastním návrhu stezky. 3. kapitola obsahuje dostatek různorodého materiálu sesbíraného s cílem postihnout potenciál regionu k tvorbě stezky se čtenářským zaměřením. Tento materiál je, dle mého názoru, vhodný k sestavení pestrých aktivit i k obměňování obsahu stezky s ohledem na žáky jiného věku či čtenářských dovedností. Práce je po formální stránce propracovaná, obsahuje funkční poznámkový aparát, chyby či překlepy se vyskytují sporadicky, práce prošla jazykovou korekturou.

4. KOMENTÁŘ HODNOTITELKY: Předkládaná práce je cenným příspěvkem do portfolia naučných stezek se zaměřením na čtenářství, které vzniká na KČJ. Za jejím vytvořením stojí velmi pečlivá a systematická práce Julie Reiserové, které se podařilo získat zajímavý materiál a zpracovat jej do podoby obsahově i vizuálně přitažlivé pro žáky i další zájemce o mikroregion Strakonicko.

NAVRHOVANÉ HODNOCENÍ: Práci doporučuji k obhajobě a doporučuji hodnocení **výborně**.

V Plzni dne 17. 5. 2023

Růžena Písková

*Souhlasí s originálem*  
Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra českého jazyka a literatury  
*J. Písková*